



REPUBLIKA HRVATSKA



ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA

Upravni odjel za održivi razvoj
Assessorato allo sviluppo sostenibile
Odsjek za zaštitu prirode i okoliša
Sezione tutela ambientale e naturale

KLASA/CLASSE: 351-03/24-01/25
URBROJ/N:PROT: 2163-08-02/5-24-2
Pula – Pola, 15. veljače 2024.

Općina Kršan

Jedinstveni upravni odjel
Blaškovići 12
52232 Kršan

PREDMET: Potreba provedbe postupka ocjene, odnosno strateške procjene utjecaja na okoliš za izradu Strategije zelene urbane obnove Općine Kršan
- mišljenje, dostavlja se

Poštovani,

temeljem Vašeg zahtjeva, zaprimljenog u ovom Upravnom odjelu 22. prosinca 2023., putem elektroničke pošte, a vezano za mišljenje o potrebi provedbe postupka ocjene odnosno, strateške procjene utjecaja na okoliš za izradu **Strategije zelene urbane obnove Općine Kršan**, dostavljamo Vam slijedeće:

MIŠLJENJE

Za izradu Strategije zelene urbane obnove Općine Kršan **nije potrebno provesti postupak strateške procjene niti ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš.**

OBRAZLOŽENJE

Općina Kršan je u postupku izrade Strategije zelene urbane obnove Općine Kršan, dana 22. prosinca 2023., od ovog Upravnog tijela zatražila mišljenje da li je za navedeni dokument potrebno provesti postupak ocjene, odnosno strateške procjene utjecaja na okoliš.

U skladu s člankom 63. Zakona o zaštiti okoliša (NN br. 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18), propisano je da se postupak strateške procjene obavezno provodi za strategije, planove i programe, njihove izmjene i dopune, uključujući i one čija se provedba financira iz sredstava Europske unije, a koji se donose na državnoj, područnoj (regionalnoj) te na lokalnoj razini, iz područja: poljoprivrede, šumarstva, ribarstva, energetike, industrije, rudarstva, prometa, elektroničkih komunikacija, turizma, prostornog planiranja, regionalnog razvoja, gospodarenja otpadom i vodnog gospodarstva kada daju okvir za zahvate koji podliježu ocjeni o potrebi

procjene utjecaja na okoliš, odnosno procjeni utjecaja na okoliš, kao i strategije, planove i programe za koje se prema posebnom propisu iz područja zaštite prirode utvrdi da mogu imati značajan negativan utjecaj na ekološku mrežu.

Na administrativnom području Općine Kršan se, sukladno Zakonu o zaštiti prirode (NN br. 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19), nalaze zaštićena područja prirode Park prirode Učka i značajni krajobraz Učka-južni dio. Ujedno, na području Općine Kršan, u skladu s Uredbom o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže (NN br. 80/19 i 119/23), nalaze se i POP područje ekološke mreže HR1000018 Učka i Čičarija, PPOVS područja ekološke mreže HR2000601 Park prirode Učka, HR2001215 Boljunsko polje i HR2001486 Istra - Čepičko polje te POVS područja ekološke mreže HR3000002 Plomin - Mošćenička draga i HR2001434 Čepić tunel. S obzirom na to da se predmetni dokument prvenstveno odnosi na zelenu urbanu obnovu Općine, kao i da je njegova svrha identifikacija i analiza otvorenih prostora i krajobraza Općine te razvoj sustava kružnog gospodarstva u svrhu revitalizacije i obnove nekorištenih područja i zgrada, te da su planirani projekti fokusirani na razvoj zelene infrastrukture i uključuju između ostalog uređenje otvorenih površina naselja i sportske infrastrukture, revitalizaciju kulturne i industrijske baštine, uređenje zelenih parkirališnih površina i odmorišta, uređenje parkova i urbanih vrtova, očuvanje vodotoka, poljoprivrednih površina i šumskih sastojna, uspostavu biciklističke infrastrukture i ostale slične projekte, mišljenja smo da predmetni dokument neće imati značajan negativan utjecaj na sastavnice okoliša, zaštićena područja i područja ekološke mreže. Međutim, kako je područje Općine Kršan velikim dijelom obuhvaćeno ekološkom mrežom, napominjemo da ukoliko tijekom provedbe predmetnog dokumenta budu planirani zahvati na području ekološke mreže, za takve zahvate je potrebno, prije ishoda akta o gradnji, od nadležnog tijela zatražiti mišljenje o potrebi provedbe ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu.

S obzirom na dostavljeni popis projekata, nije za očekivati da će predmetnim dokumentom biti planirani zahvati s Priloga I., II. ili III. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN br. 61/14 i 3/17), ali napominjemo da, ukoliko tijekom provedbe predmetnog dokumenta budu planirani zahvati koji bi mogli spadati u zahvate s navedenih Priloga, za takve zahvate je potrebno, prije ishoda akta o gradnji, od nadležnog tijela zatražiti mišljenje o potrebi provedbe postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš, odnosno postupka procjene utjecaja na okoliš ili provesti iste.

S poštovanjem,

Voditelj odsjeka

Bruno Kostelić, dipl.ing.biol.



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.